

20岁小伙罹患白血病

女友不离不弃感动众人

“我们俩相爱3年了，我不可能放弃他，如果他的病能好，我愿意用命来换。”河东区汤头镇盖广峰身患白血病，22岁的女友王钧霞辞去工作，24小时陪在床前照顾他，不离不弃，用行动诠释了爱情的真谛。

晴天霹雳 男友突患白血病

9月7日，临沂市人民医院血液科，记者见到了今年20岁的小伙儿盖广峰。他正戴着口罩躺在病床上，女友王钧霞坐在床前，不时用毛巾给他擦脸上的汗。“第一个疗程结束后，他的免疫力下降，肺部感染了。进行二期化疗后，情况有所好转。”王钧

霞小声告诉记者。王钧霞今年22岁，与盖广峰相恋3年，感情一直很好，并且已经见过双方家长。她告诉记者，今年6月份，盖广峰在工作时，发现胳膊上有两三块小红疹，当时以为是热引起的，并没有在意。没几天，他感觉自己越来越疲倦无力，就到附近镇上的疗养院做了检查，医生建议他到大医院详细检查。王钧霞和哥哥陪盖广峰到临沂市人民医院进行了检查，结果显示，盖广峰患上了白血病，但在检查结果出来的当天，王钧霞并不知情。

悉心照料 大爱无声感动众人

“刚住院那天晚上，俺哥没敢告诉俺说是什么病，俺就有点不安。”王钧霞说，“第二天我一个人找到护士办公室，看见病历才知道，原来是白血病。”得知男友患了白血病王钧霞一时难以接受，跑到住院楼的阳台上大哭了一场。哭完了，她

擦干眼泪回到病房，更加悉心地照顾盖广峰，并主动找到盖广峰的主治医生询问有什么忌口、下床活动应注意什么问题。随着化疗的开始，盖广峰渐渐从女友和家人的举动中明白了自己的病情。面对贫寒的家境，盖广峰一度

放弃了求生的意愿，不张口吃饭，吵着要回家。王钧霞的父母开始也不同意自己的女儿留在盖广峰身边，但看着女儿一直不离不弃陪在男友身边，喂他吃饭，陪他到阳台活动，用他们相约的未来鼓励他，王钧霞的父母也被感动了。

坚定信念 “绝不放弃，等他康复”

记者从盖广峰的主治医师那里了解到，盖广峰目前正处于二期化疗的恢复期，经过检查，盖广峰与他哥哥的配型相吻合，已经具备手术条件，如果盖广峰身体恢复良好，再过一个星期的时间，就可以实施手术，手术费

用在25万元到30万元左右。为了筹集盖广峰的手术费，他在农村的父亲和大哥已变卖了家中值钱的家具和家电，通过各种渠道，筹集到近2万元钱，王钧霞的父母也正在为盖广峰的手术筹集

资金。这让王钧霞更加坚定了信念：“虽然我们还没有婚约，但我会一直好好照顾他，直到他康复。如果用我的性命可以换来他的健康，我一定会这么做。”

文/片 本报记者 付茜 刘遥



王钧霞为盖广峰擦汗。

复婚遭拒

戳瞎前妻右眼

一男子获刑六年

本报9月14日讯 (通讯员 沈婷 记者 吴慧) 离异男子黄某在请求前妻和其复婚遭到拒绝后恼羞成怒，竟用手指戳瞎了前妻的一只眼睛，使前妻一级伤残，构成重伤。

今年33岁的黄某是郯城县马头镇人。2008年6月，黄某与前妻张某经法院调解离婚，女儿由黄某抚养。3个月后的一天，黄某找到张某的住处，请求张某同意和其复婚。

虽然黄某多次表白了自己的态度，但张某仍拒绝了他的请求。对此，黄某不禁恼羞成怒，便出手对张某进行殴打。殴打过程中，黄某用手手指将张某右眼抠伤，致使其右眼球结膜裂伤，晶体半脱位，视神经萎缩，完全失明，经法医鉴定构成重伤，被评为一级伤残。

审理过程中，法院查明黄某患有精神分裂症，系限制刑事责任能力人，郯城县人民法院对黄某从轻处罚，一审以故意伤害罪判处其有期徒刑六年，并判其赔偿前妻各项经济损失人民币375929.79元。

拿着假证给孩子落户口

蒙阴警方查获22张假医学出生证明

本报9月14日讯 (通讯员 武光萍 戴存满 记者 季善文) 为了给孩子落户口，一些家长竟找人办理假的出生证明，结果被民警发现被拘留。蒙阴警方近期已查获22张假出生医学证明，22名涉案人员均被行政处罚。

9月13日上午，蒙阴县公安局城郊派出所户籍室里被前来办理户口的群众挤得水泄不通。当一位手持出生医学证明、户口簿等材料的中年男子办理出生落户手续时，细心的户籍民警通过查

看、手摸、专业工具审验，发现该青年出示的出生医学证明系伪造的假证。

户籍民警不动声色，巧妙地向所领导汇报，当场将该青年抓获。经查，该赵姓青年为给超生的孩子落户，从墙上的野广告中联系造假贩子，花200元钱办理了假出生医学证明。当他从公安民警手中接过一份行政拘留5天、罚款500元的通知后，懊悔不已。

据了解，这是蒙阴县公安局在全国第六次人口普查

户口整顿工作中查处的第22起用假出生证明为孩子办理落户的案件，22名涉案人员均被行政处罚。

据户籍民警介绍，在人口普查户口整顿工作中，以往不符合计划生育政策而没有落户的新生儿，可以通过开具出生医学证明等方式为新生儿报户口。但由于很多超生家庭心存顾忌，在孩子出生时用了假名、假地址，致使出生医学证明无法办理，于是便通过非正常的渠道办理假的证件。